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Apă-Canal Ilfov S.A.: Educație pentru viitor prin conștientizarea 
importanței apei în comunitatea Snagov 

 
Educație pentru viitor: Apă Ilfov și Primăria Snagov marchează Ziua Mondială a Apei la 

Liceul Teoretic „Mihail Kogălniceanu” 
 
24 februarie 2026 – Apă Ilfov, în colaborare cu Primăria Snagov, reprezentată de domnul primar 
Anghel Mihai, a organizat astăzi un eveniment educațional de impact la Liceul Teoretic „Mihail 
Kogălniceanu”. Acţiunea s-a desfășurat în cadrul campaniei de informare şi conştientizare a elevilor 
prin Proiectul de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în aglomerarea Snagov, județul 
Ilfov, în perioada 2014-2020Cod SMIS: Etapa I 155254  + Etapa II 321019. 

 

 Evenimentul dedicat Zilei Mondiale a Apei, s-a bucurat de participarea entuziastă a elevilor din clasele 

a V-a și a VI-a, sub coordonarea cadrelor didactice implicate. Succesul evenimentului a fost asigurat 

de sprijinul activ al cadrelor didactice, respectiv al domnului profesor Teleianu Ovidiu și al doamnei 

profesoare Cristea Florina care au facilitat dialogul cu elevii, subliniind importanța științelor exacte în 

înțelegerea și protejarea resurselor naturale. Programul a inclus: 

✓ Vizionări educative: Un filmuleț și o prezentare PowerPoint atractive despre circuitul apei și 

importanța acesteia pentru viață. 

✓ Dialog deschis: Elevii au primit broșuri informative și au intrat în dialog direct cu reprezentanții 

Apă Ilfov, adresând întrebări despre gestionarea apei în județ. 

✓ Concurs de cunoștințe: Un quiz interactiv care a testat atenția și spiritul de observație al tinerilor 

participanți. 

 

Pentru entuziasmul și implicarea lor, toți elevii au fost recompensați cu materiale de informare şi 

conştientizare personalizate pentru proiect constând în ghiozdane, tricouri, șepci, transformând această 

zi într-una memorabilă pentru comunitatea școlară. 

 

„Educația ecologică trebuie începută de la vârste fragede. Prin acest eveniment practic și interactiv, ne-

am dorit să stimulăm responsabilitatea copiilor față de apă și mediu, oferindu-le în același timp o zi plină 

de bucurie,” a transmis domnul primar al Comunei Snagov, Anghel MIHAI. 

 

Apă Ilfov și Primăria Snagov adresează mulțumiri conducerii liceului, cadrelor didactice și elevilor pentru 

deschidere și entuziasm, reiterând dorința de a continua seria proiectelor educative în comunitatea 

locală. 
 

 

 

 

 

 Proiect cofinanțat de Uniunea Europeană din Fondul de Coeziune prin Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020 

(Etapa I) și prin Programul Dezvoltare Durabilă 2021-2027 (Etapa a II-a). 
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